



UNIVERZITA KARLOVA

Prorektor pro vnější vztahy

V Praze dne 8. listopadu 2022

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,
vážené kolegyně, vážení kolegové,

rád bych Vás a Vaše studentky a studenty srdečně pozval na akci Na Karlovku, která se uskuteční v sobotu 26. listopadu 2022 od 9.00 do 16.00 hodin na Právnické fakultě Univerzity Karlovy, nám. Curieových 7, Praha 1.

Cílem této akce je především představit studentům studijní programy, které Univerzita Karlova nabízí. Během celého dne budou mít zájemci možnost zúčastnit se přednášek všech 17 fakult o možnostech studia a aktuálních podmínkách přijímacího řízení pro akademický rok 2023/2024. V prostorách Právnické fakulty UK pak bude připraven doprovodný interaktivní program a informační pulty jednotlivých fakult, kde budou naši zástupci připraveni poskytnout materiály a podrobné informace o všech studijních programech.

Pro Vaše studentky a studenty máme také připravený přehledný vyhledávač studijních programů na webu nakarlovku.cz, kde mohou najít programy nejen dle oblasti studia, ale také dle předmětů, které na střední škole preferují. Web rovněž poskytuje zájemcům o studium veškeré informace, které mohou pomoci v rozhodnutí, proč studovat právě na Univerzitě Karlově.

Akce Na Karlovku je zcela bezbariérová. V případě zájmu jsou k dispozici i parkovací místa pro držitele ZTP parkovací karty (pokud máte zájem o vyhrazené parkovací místo, kontaktuje, prosím, do 21. 11. 2022 Simonu Kostelanskou na email: simona.kostelanska@ruk.cuni.cz).

Aktuality k připravované akci Na Karlovku můžete sledovat na našem [Facebooku](#) nebo na webu nakarlovku.cz. Video pozvánku na akci najdete také na našem [YouTube kanálu](#).

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, vážení a milí, rád bych tímto požádal o rozšíření pozvánky na akci mezi Vaše studentky a studenty, případně o sdílení akce na sociálních sítích Vaší školy. Zároveň prosím i o sdílení brožury [Studuj na Univerzitě Karlově](#), která obsahuje kompletní studijní nabídku UK pro akademický rok 2023/2024. V případě Vašeho zájmu Vám ji rádi zašleme i v tištěné podobě.

Těšíme se na setkání s Vámi a Vašimi studujícími.

doc. RNDr. Martin Vlach, Ph.D.
prorektor pro vnější vztahy Univerzity Karlovy